

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.00.2021	10/1
	№
Об отмене некоторых постановлений администрац	ини городского

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

округа город Выкса Нижегородской области

1. Отменить:

30 06 2021

- 1) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 03 февраля 2016 года № 260 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной услуги «Выдача разрешения на проведение внутрихозяйственных работ, связанных с нарушением почвенного покрова земель сельскохозяйственного назначения на территории городского округа город Выкса»;
- 2) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07 мая 2018 года № 1384 «О внесении изменений в административный регламент по исполнению муниципальной функции «Выдача разрешения на проведение внутрихозяйственных работ, связанных с нарушением почвенного покрова земель сельскохозяйственного назначения на территории городского округа город Выкса Нижегородской области»;
- 3) постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20 мая 2019 года № 1939 «О внесении изменений в административный регламент по исполнению муниципальной функции «Выдача разрешения на проведение внутрихозяйственных работ, связанных с нарушением почвенного покрова земель сельскохозяйственного назначения на территории городского округа город Выкса нижегородской области».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

1671